

96678  
郑州晚报热线群:27255753  
郑州晚报身边客户端  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费

# 抬头一看,小区、商业广场大屏正滚动播放自己“大头照” 老赖:“丢人丢到家”,赶紧还钱



本报讯 “我现在就还钱,你们赶紧把我的照片撤了,太丢人了……”昨天上午,老赖张某看到小区LED屏幕反复播放他的“大头照”,急忙找到二七区法院的执行法官,还了欠了3年多的钱,当场履行了全部义务。

二七区法院执行局局长李俊勇介绍,近期,二七区法院不仅在法院内,还在老赖所住的小区及辖区的升龙广场等处用LED大屏幕滚动播放老赖名字,上榜的33名老赖中已经有6人主动与执行法官取得联系,要找申请人还款。郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 马钦阁 张颖 文/图

## 小区播放“大头照”老赖们坐不住了

老赖张某说,他出差回家“意外”发现他的照片正在小区LED屏幕播放,街坊四邻纷纷围观议论。“这影响太不好了,我是个做生意的人。”

不仅张某急着还钱要撤他的“大头照”,老赖刘某也很不习惯小区里播放他的“大头照”。

刘某因借贷纠纷欠申请人1.8万

元,执行法官多次通知他履行还款义务,但他就是不行动,也从没把法院的判决当回事。这次,当其家人告诉他,他的照片等信息被曝光在小区门口,“吸引”了一拨又一拨的人来看他时,他坐不住了。

五一假期前,刘某主动与执行法官联系,筹钱履行还款义务。

## 大屏幕滚动曝光 33名老赖上榜

在二七辖区的一些小区及升龙广场、金博大广场等处,记者发现这些地方的LED屏幕每天都在滚动播放着欠钱“老赖”,公布的老赖名单中包含姓名、大头贴照片、身份证号、家庭地址、执行案号、执行标的及失信情形等信息。

据介绍,二七区法院一方面通过制作PPT在闹市区和法院门口的LED屏幕进行公示曝光、滚动播出,一方面又将包含上述内容的老赖失信曝光彩页在其住所

地、户籍地进行张贴,“我们就要通过这两种方式,在社会公开曝光失信被执行人的基本信息,尤其是在被执行人(老赖)常住地造成强大舆论氛围,以此来有效压缩被执行人(老赖)的生存、生活空间,敦促其主动履行义务。”李俊勇说。

据悉,今年1至4月,二七区法院已在最高院失信人员名单库中发布老赖名单1665人次,包括该院近期在小区、法院、广场曝光的33名老赖。

## 七旬老人玩微信3年要出书 名字就叫《我的微信》

本报讯 75岁的许挺教授,马上就要出版《我的微信》一书。书中收集了他3年来1000余条微信。

昨日上午,在郑州工程技术学院(原中州大学)老校区,记者见到了许挺。

“我是2013年10月6日开始玩微信的,每天再忙,我也要抽空写一篇发出去,以散文和诗歌为主,现在集了1000篇,我准备出一本书,书名就叫《我的微信》。”

记者看到许挺4月26日写的一条微信,是一篇散文《我的宅蒹葭》:“我的宅蒹葭,去年你已经上过一次我的微信,你长在校园花圃一片草丛中,全院只有两棵,你的位置我也很清楚,每天早起散步,我总要拐到那里,仔细认真地观看一番,有时还轻轻地摸摸你的枝叶,你是我的故乡的使者,看到了你,我就想到了家乡的父老乡亲……”

许挺利用微信与年轻和年老的朋友联系和交流。“我要与时俱进,记下身边生生不息的东西,记下身边感人



的事、感人的人,让人看后能有所感悟,有所提高。”  
郑报融媒记者 徐富盈 文/图

## 没有任何环保治理设施 经开区100余家小作坊被通报

本报讯 不要想着五一放假,就不采取大气污染防治措施。就在这个假期,大气污染防治部门督查人员迅速出动,查处了多个污染源。

### 五一假期督查 发现多处工地和道路扬尘

五一假期中,郑州市环境攻坚办督查发现,郑东新区龙湖中环路宏福花园小区附近,渣土车出入口没有安装冲洗设备,渣土车出入时没有冲洗,工地内道路存在积尘。郑东新区金水路和黄河南路交叉口北100米,电力公司施工时未采取湿法作业,黄土未覆盖。

经开区经南八路,第三大街、第四大街的部分路段,存在黄土裸露现象,道路两侧的黄土刮风时扬尘。

金水区南阳路和黄河路交叉口西北角拆迁工地,土方作业时未采取湿法作业,建筑垃圾未苫盖,造成扬尘污染。

惠济区一工地大面积黄土裸露,未覆盖无围挡。

市环境攻坚办工作人员说,他们发现的这些问题,均已现场交付各区相关责任单位,并要求他们立刻对问题进行整改。目前,存在的问题已基本整改。

### 经开区100多家小作坊 缺少环保设施

4月30日,环保部23个督查组共检查282家企业(单位),发现175家企业存在环境问题。5月1日,环保部通报一批较为突出的“散乱污”企业集群,涉及我省的有:郑州市经开区祥云、京航和九龙等办事处附近集聚了100余家以木门加工、家具制造为主的木制家具制造小作坊,均没有任何环保治理设施;

开封市兰考县南彰镇和孟寨乡有80余家板材加工作坊,均未办理环保审批手续,产生的废气直接排放;

安阳市林州市姚村镇附近集聚了近80家以生产汽车配件为主的机械加工、铸造厂,主要以煤炭为燃料,废气直接排放。郑报融媒记者 王军方

格力(GREE)广告:形如美玉 自然天成 格力润系列。让世界爱上中国造。

来电申领 全自动多功能手表。全自动多功能手表申领活动全面开启,申领专线:400-710-1655。走时精准,金色大表盘,数字清晰,款式经典大方……一款专为中老年人量身定制的“全自动多功能手表”申领活动全面开启,申领者络绎不绝,大家纷纷表示:贴心惊喜,不容错过!